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A békesség országa
A nagy háború nyomában 

megindult világáramlások hul­
lámai gyűrűznek mindenfelé. 
Területekért, gazdasági érde­
kekért, osztály uralomért folyik 
a küzdelem Itt is, ott is. A 
nyughatatlanság, a békétlen­
ség. lávája sistereg Európa 
földjén s ebben a bizonytalan 
és üszköket rejtő lávatenger­
ben úgyszólván csak egyetlen 
jfix pont van, ahol gyökeret 
vert a békesség fája. Ez az 
egyetlen hely a megcsonkított 
Magyarország.

Súlyos megpróbáltatások vi­
hara zudult erre az országra, 
a bűn mámora ejtette kábu­
latba a büszke, harcos és ke­
resztény magyarságot is, de 
idejében felébredt eszméletlen 
állapotából a magyar és vissza­
tért gyógyirt keresni «ebeire 
Szent István tanaihoz s ebben 
vigasztalást és erőt Is talált. 
Gyógyitgatní kezdtük a mély 
sebeket, hozzáfogtunk a szét­
rombolt otthon felépítéséhez. 
Minden erővel a belső kon­
szolidáció megteremtésére tö­
rekszünk, amelyben a rideg 
materialista felfogással szem­
ben, amelyet a szélső libe­
ralizmus éppúgy, mint ellen­
téte a marxista felfogás fel­
idézett, a gyógyító folyamatot 
egyedül az osztályok közti 
szolidaritás és harmónia meg­
teremtése hozta meg.

Ennek a konszoiidációnak, 
ennek a békemunkának leg­
erősebb talpköve a magyar 
nemzeti hadsereg. A magyar 
jövő összefügg ennek a ma­
gyar hadseregnek a fejlődésé 
vei. A magyar nemzet erejét 
az az erő adja meg, amelylyel 
ez a hadsereg fejlődik és gya­
rapodik. Becéző gyöngédség 
gei és áldozatrakész szeretet­
tel öleljük a szivünkre a ma­
gyar hadsereget. Ez az össze- 
forrottság nagyobb erőt ad 
Magyarországnak, mint akár 
minő idegen szövetség. Ezt 
látják is már a falánk szom­
szédok és lótnák futnak egy­
máshoz, hogy szövet, ezzenek 
a békesség! en folyton erő­
södő és szilárduló Magyar­
ország ellen. Agyukkal sza-
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ladgálnak, ijesztgetnek ben­
nünket, szeretnék megbontani 
a békés konszolidáció munká­
ját. Olyan ez csak, mint amikor 
félő ember fütyül a sötétben. 
Ml nem ijedünk meg a vak­
lármától, az ő kedvükért nem 
lépünk le az ország erejét 
izmositó konszolidáció útjáról, 
hanem haladunk tovább dol­
gozva, munkálkodva békesség­
ben. De készen ál unk arra az 
esetre is, ha erőszakkal akar­
nák keresztényi békességünket 
megbontani, kezünk ügyében, 
a falhoz támasztva áll az ősi 
kard, amelylyel ezeréves fenn­
állásunk óta sokszor adtunk 
már halálos csapást! Mi nem 
fenyegetünk, ok nélkül nem 
csörtetjük kardunkat, de ha 
békénket bántják, kardunk le­
sújt és akkor a vihar pusztító 
erejével dönti le azokat az ár 
ellen emelt gyönge gátakat, a 
melyekkel termő talaj elől akar­
ták elzárni az életet ontó 
nedveket és napfényt.

Magyarország a rend és 
békesség országa ma Közép- 
európáb^n. A törvényesség 
alapjain állunk, mert csak a 
törvény nagy ereje, feltétlen 
tekintélye, erkölcsi súlya biz­
tosítja a társadalomnak azt a 
Stabilitását, mely az erkölcsi 
és gazdasági munka s az újjá­
születés fundamentuma. Ha ez 
a fundamentum szilárd, a ke­
resztény és nemzeti gondolat 
Olyan erős bástyáit építhetjük 
rá, amelyen mindé kor meg­
törik a destrukció próbálko­
zása.

azzal az eshetőséggel, 
Felsöenag^arorsságról 
szág javára.

Sátoraljaújhely, aug. 26. A 
beregszászi lakosság között 
elterjedt az a hir, hogy aug. 
16-re megérkeznek oda a fel­
szabadító magyar csapatok. 
A lakosság örömében a tem­
plom előtt nagy ünnepséget 
rendezett. A cseh katonák a | 
tömegre -lőttek. MákcsJánosi­
ban pedig röpcédulái adtak, 
ki a magyar felszabadító sereg 
érkezéséről. A cseh csendőr­
parancsnok a röpcédula kiadó­
ját agyonlövette.

Pozsony, aug. 26. Megírtak 
a lapok, hogy a cseh kormány 
rendeletét adott ki a Felvidé­
ken tartózkodó idegenek és a 
Magyarországból kimenekült 
kommunisták kiutasítása ügyé­
ben. A rendelettel kapcsolat-

magysrogy ü temek re 
toeíra kozó komáromi 
diákokat.

Pozsonyból jelenük: D rcr po 
zsonyi cseh in risztéi kihai gátason 
fogadta Tuba Jánost, a Kom romi 
magyar népszöve S”g igazgatóját, 
a> i a szövetségi alapszabályok jó 
valugyásái sOr» - tte es felvilágosi 
iátokat adott a cseh-tót és szocoi- 
demokrata lapokban a u-pszövet 
ség eilen megjelent támadásokra 
vonatkozóan. Ä miniszer imgigérte, 
hogy az alapszabályokat át: ézi és 
jóváhagyja s hogy a budapesti 
egyeítmre és egyeb fii kólákra 
jaró komáromi ifjaknak az eddigi 
gyakorlat szerint a jövőben is meg 
telelő átutazásra jogosító igazolvá­
nyokat fov kiadatni.

Péntek, augueztu» 27.

Az angol kormány 
megszakította az összeköttetést 

Oroszországgal,
Varsó, aug. 28. Az orosz szovjet-korzuápy hely­

zete megingott.
Berlin, aug. 26. Lucernböl táviratozzák, hogy az 

angol kormány már meg is szakította az összekötte­
tést az orosz szovjet-kormánnyal.

A cseh kormány számit
a Felvidék kitolásé?«

Bécs, aug, 26, Az: ofmützi Oennik című 
csehlap irja, hogy a cseh kormány számol 

hogy kénytelen fesz 
lemondani Alagyaz'or*-

Zw? a Volk stimme heves tá­
madást intéz a cseh kormány 
ellen. Nagy méltó tiylalanság- 
nal: mondja, hogy a felvidéki 
agitációból kifolyólag Karolyi 
Mihály lakásában is kutatást 
rendeztek.

Orosz hadüzenet Angliának.
Lond n, aug. 26. A Dali Mail közli, hogy a londoni 

orosz bizottság parancsot kapott, hogy hagyja el az angol 
fővárost.

A bizottság egyik tagja úgy nyilatkozott, hogy távozásuk 
hadüzenet Angliának. O oszország igyekezni fog, hogy a tá­
vol Keleten az Anglia elleni háborút felélessze.

$ bolsevizmus a megsemmisülés küszöbén.
Bécs, aug. 26. A N. Fr. Presse közli, hogy Kerenszky 

kijelentette: a. bolsevizmus a megsemmisülés küszöbén van 
A tél beállta előtt már nem tudnak uj hadsereget szervezni, 
mivel pedig Leninek uralma a hadseregre támaszkodik., had­
sereg nélkül megdől a szovieturalom.
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Városházáról.
üj iparengedélyek. A városi tanácsa 

rendőrhatóság által újonnan kiadott ipar- 
engedélyek után a követkesó városi ille­
téket szabta ki: Llszkai István kőmives 
1000 K, Márkus Sándor tégla- és cserép­
gyártás 4000 K, Halmos Izidor tűzifa- és 
énülctanvag 3000 K, Mező Armin mész­
ír eemtni k reskedé« 2000 K, Grósz Mór 
szatócs-ipar 500 K, Busi Ferenc kőmives 
200 K, Itócsi Ferenc cipész 500 K, Gállá 
Janos villanyszerelő 500 K. Kein Gyula 
vegycskcreskedés 2000 koruna.

A nug« csőrei poststigynöksíg. A 
postaigazgatóság értesítette a várost, hogy 
a nagycserei postaiigynöksé» működését 
ideiglenesen megszüntette. A Nagycserére 
szóló leveleket a vasútállomáson levő 
postahivatal gyűjti össze s a címzettek
v ■ ószinüleg a nagycserei erdógondnok- 
s.ignál vehetik át minden szombaton.

A. város ohati ssénája. Dr. Tatay 
Zoltán tb. tanácsnok terjesztette elő a 
csütörtöki tanácsülésen, hogy a román 
rnegszá las idején az Ohalról a városnak 
era 40.000 korom értékű szénát vittek el 
a románok. — Miután a városnak tudo­
mására jutott, hogy a románokat egy in­
téző biztatta arra, hogy a város szénáját
vi yék el, ne az o gazdaságáét, a tanács 
feljelentést tesz az intéső ellen a klr. 
ügyészségen.

Hr'I
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á vámos-pércsi 
rablógyilkosság

Vizsgálat
a gyilkosság színhelyén

A vámospércsí rablógyilkosság 
ügyében ■ csendőrség ás rendőr­
ség folytatta tegnap a nyomozást, 
amely holnapra teljesen befejező- 
dik, A két tettes, akik Ooldner 
Jenő gazdálkodót megölték és ki­
rabolták, már első kihallgatásuk 
alkalmával beismerő vallomást 
tettek. Nagyjából előadták a bűn­
tény részleteit. Később, amikor 
erről terjedelmes jegyzőkönyvet 
vetlek fel, bevallották, hogy Gold- 
nert azért tették el láb alól, mert 
pénzre volt szükségük s könnyen 
csak Így tudtak szerezni.

Mikor azt kérdezték Bodnár 
György és Rácz Nándor tettesek, 
tol, hogy miért vetemedtek a 
gyilkosságra, egykedvűen azt a 
aijelentési tették, hogy az oláhok 
is tgy járnak el ismeretlen em­
beretekéi. Azokat, takik eltűnnek, 
senki sem keresi.

A rab ógyilkos legényeket a 
vámospétcsi csendőrseg kivitte 
tegnap a gyilkosság színhelyére, 
ahol is részletesen elmagyarázták, 
hogy hol lőtték le Goidnerl, hogy 
verték agyon a lövés után s mi­
képpen dobták bele a kubik- 
gödörbe.

Egyben a csendőrök házkuta­
tás: tartottak a lakásukon és egy 
indában ráakadtak az elrabolt 
összegre, amelyre nézve előad­
tak, uogy r.em tudják, mennyi 
von, mert nem számolták meg.

Goldnert azért vetkeztették le, 
hogy a vérnyomok ne maradjanak 
hátra a ruháján.

A rablás után úgy Bodnár, mint 
Rác, áldomást írtak. A korcsmából 
a akásukra bort hozattak s lé­
szegre itták magukat.

A két gyilkost holnap átadják a 
rögtön ÚélŐ bíróságnak, amely 
CHcsíilésÜnk szerint a jövő hét 
első felében fogja megtartani a 
iőlárgyalást.

Legrosszabb nyakkendőit ujjá- 
slokitják ,Kolosáé nyakkendő ter« 
roében', Rkkóci-utca 23.

Ä íengyeieít elfoglalták 
Ossoviec várát.

A bekerített orostok erAfeseltéM.
Benin, aug, 26. Az oroszok 

tegnap is makacsul támadtak 
a Lomza—Bialostok—Breszt- 
litovszk-vonalon.

Londoni jelentés szerint az 
angol kormány jegyzéke, a 
melyben a lengyeleket felszó­
lítják, hogy ne menjenek to­
vább, mint a katonai helyzet 
megköveteli, már megérkezett 
Varsóba.

A lengyelek eddigi zsákmá­
nyát 70,000 fogolyra, 300 
ágyúra és 1000 gépfegyverre 
becsülik.

Bialosztoknál az előnyomuló 
lengyelek és bolsevista érzelmű 
lakosság között elkeseredett 
utcai íharcok törtek ki, ame 
lyek húsz óra hosszán át tar­
tottak.

A lengyelek előnyomulásuk 
során négy bolseviki hadsere­
get semmisítettek meg. A szét 
szórt orosz seregek most azon 
fáradoznak, hogy kivágják ma­
gukat a lengyelek átkaroló 
gyűrűjéből. Corselnél a körül 
kerített orosz hadsereg egy 
részének sikerült is nagy ál­
dozatokkal u'at törni, de ezzel 
a kétségbeejtő helyzetükön 
vajmi keveset javítottak.

A lengyelek északi szárnya 
elfoglalta Ossoviec várát. A 
foglyok száma egyre növek­
szik, mert a szétvert orosz 
hadsereg részei minden ösz- 
szeköttetéstöl el vannak vágva.

A botbüntetés 
vitája.
A oemzetgyüiés 
ülés 3,
Budapest, auzuszlus 26.

Rakovszky István nep,ycd!izenef»y- 
kor nyitotta meg a nemzetgyűlés 
ülését. — Bejelentette, ho.,y gróf 
Apponyi Albert haí havi szabad­
ságot kért és lemondott a bizott­
ságokban viselt állásáról.

Következett a vagyon- és er­
kölcs- is személyiség hatá’ycsabb 
védelméről szóló törvénylavas'at 
tárgyalása, a nely a botbüntetést 
akarja törvénybe iktatni. Henczer 
stván, Orbók Attila, dr. Bernelák 

Nándor, Giessvein Sándor, Rubi- 
nek István a botbüntetés ellen, Rők 
ván pedig mellette szólalt fel.

Sréter István honvédelmi minisz­
ter válaszolt Ereky Károly interpei- 
lációjára, amelyet a Tiszagyil .os­
ság tárgyalásával kapcsolatban in­
tézett hozza. A képviselő ur 
mondh a honvédelmi miniszter __
azt a kijelentés, tette, hogy am g 
az országnak koronázott királya 
nincs, adu g nincs jogrend az or­
szágban. Eu j kijelentést a leg- 
erélvesebben visszautasítom. mertJ

A német határt nagy tarok­
ban lépik át az oroszok. Eddig 
közel 100,000 orosz került át 
a német határon.

Az oroszok ellenállása a 
Cirodnó—vilnal vonalon vált 
érezhetővé. A Bug-vonaltól 
északra is mérséklődött az 
oroszok visszavonulása. Az a 
veszély azonban, amely Lem- 
berget az utóbbi napokban 
fenyegette, teljesen megszűnt.

Varsó, aug. 26. Minkszben 
a lengyel delegátusok meg­
szakították a tárgyalásokat az 
orosz delegációval. Kijelen­
tették, hogy az oroszok béke­
feltételei elfogadhatatlanok. — 
Arról is panaszkodnak a len­
gyelek, hogy az oroszok meg­
akadályozták nekik a Varsóval 
való érintkezést. A lengyel 
delegáció inditványoíla, hogy 
Minszkből Varsóba vagy Bia- 
losztokba tegyék át a tárgya­
lásokat.

Varsó, aug. 26. A szovjet- 
kormány helyzete megingott. 
A szovjetcsapatok teljes ren­
detlenségben menekülnek a 
Nyemen felé. Dünaburgból és 
R gából megerősítések vannak 
útban,

Prága, aug. 26. a Pravo 
Lidu azt követeli a kormány­
tól, hogy a cseh határ magyar 
oldalának megvédésére hala­
déktalanul fegyverezze fel a 
proletáriátust.

ez rontja azt a tekin élyt, «melyet 
az 1920. évi I. te. biztosított. Til­
takozom az ellen is, hogy a ka­
tonai hatóság nem vonta volna fe­
lelőségre a kávéházi pofóiködókat. 
Ha engem vádoltak voma a;Tisza- 
Ügyben, párlom egyetlen emberét 
sem bírtam volna arra, hogy érda- 
kemben síkra szálljon.

É i arra törekszem, hogy a for­
radalmi gőzt és mámort a béke 
és a nyugalom váitsn fel. Nem 
tűrhetem, hogy itt puccs-kisérletek 
történjenek,

Az ország mai 
helyzete nem engedheti meg, hogy 
a tűzzel játszunk. Le kell csa­
polni a forradalmi gőzt és 
mámort!

— Halljuk! Halljuk !
Sréter István: Egy hatvan főnyi 

társaság, amely képviselőkből
Károly királyt 

vissza akarja hozni az országba. 
Nevekkel is szolgálhatok.

Nagy zaj támad. Elnök folyton 
csönget.

Az elnök zárt ülést rendelt el és 
a miniszter ott olvasta fel a név. 
sort.

1920. stt’U’Zfus 2T.

ÉláészQlt az uj 
katonai forma-ruha 

tervezető.
Rajta lesz a rangjelző? 
a sapkákon is.

4 Hotsrás ti lelkiismeretes kísérletezőt 
után, a legkülönbözőbb tervek elapján, 
fáradságos munkával sikerült végre a 
nemzeti hadsereg aj egyént uháján ezt a 
(ormát megtalálni, amely legfobban meg. 
felel a gyakorlati követelményeknek és 
stilusban alkalmazkodik azokhoz a köve­
telményekhez, amelyek leginkább bivrtvák 
a hadseregben a hagyományokhoz való 
ragaszkodást külsőleg is reprezentálni.

A nagy mnnka elsősorban AggMzy ve­
zérkari Őrnagynak, a hidtörténetl múzeum 
uj igazgatójának és Peitheliy Lász.ó had­
nagy iparművésznek kiváló szaktudását 
dicséri, ók állították össze az uj forma­
ruhát, amely nagyjában a következő:

A sapka, a régi trad ciók, főleg a kuruc- 
kori motívumok fölhas múlásával az alábbi 
alakban készül: általában oiyan, mint a 
jelenlegi Bocskay-sapka, csakhogy a tettről 
jobboldalra lógó leffentyü ereszkedik, 
amely a legfőbb hadúr monograuitnjavai 
van ellátva, baloldalán ez ezred színe van 
feltűntetve.

Rangjelzés a sapkán is lesz, amely 
egészen körű öleli a sapkát. Hadnagynál 
egy egyszerű arany zsinór, tőhadnagynál 
kettő, századosnál három, őrnagynál egy 
széles stb. mutatja a rangot. A sapkaró­
zsa mezejében a magyar szent korona 
foglal helyet, alatta egy a lángsugaru n p 
előtt röpülő, karmaiban kardot tartó tu­
rul madár illeszkedik a keretbe. A sapka 
ellenzője sötét szinö negyvenöt fokos 
szög al tt hajló.

A zubbony a regi szabású, minden 
zseb begombolbató, a felső oldalzsebek- 
től, középen ránc fut alá. A gombok a 
magyar szent koronát ábrázolják a kettős 
kereszttel. Tiszti állományban a gombol, 
aranyozottak, legénységieknél barnára 
égetettek.

a harcoló csapatokhoz tartozók váll­
zsinórt viselne-. A gallér visszahajtott, 
mélyen lenn álla feoskefarokkal, A nad- 
rág marad a régi. Nem változik a köpeny 
formája s m. Az uj formaruha színe sö­
tétzöld Díszruhára egyelőre tervet nem 
készítenek.

Rendőri krénikg.
Tolvaj álmenekült nö.
Dávidházy Ká mán dobozgyáros­

hoz a napokban beállított egy asz- 
szony, aki magát Pált! Endrénknek 
mondta és előadta, hogy mint va­
sutas felesége menekült Etdílyből. 
Pálfyné segélyt és munkát kért, 
Dávidházy Kálmán mecsajuáita az 
asszonyt és cselédjéül fogadta. Az 
á.litóiagos menekültiő három nap 
volt szolgálatban s aztán megszö­
kött. De nem ment el üres kézzel. 
Több férfi ruhát, fehérneműt cs 
evőeszközöket vitt magával. A lo­
pott holmi értéke körülbelül 40,000 
korona. A rendőrség a tolvaj a z- 
szonyt keresi.

Meglopták a vasútnál.
Ma.ek Józseíné salgótarjáni a z- 

szony tegnap átutazott a dacrecetti 
állomáson. Mialatt a vonatra várt, 
valaki ellopta a retiküljét, melyben 
220 korona papírpénz volt. A lo­
pásról panaszt tett a rendőrségeit.

Eltűnt 1000 korona.
A rendőrségen panaszt emelt Jsr- 

kovlcs Ignác szállodai alkalmazott, 
hogy a szobájába ismeretlen tol­
vaj hatolt be és a díványon felej­
tett pénztárcát 1000 korona tarta­
lommal ellopta. A rendőrség meg­
állapította. hogy a lopást csak a 
viszonyokkal ismerős egyén kö­
vette el.
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A megcsonkitatlan j
JKagyarország térképe 
maraB az iskolákban:

Régi tantervek, 
uj szellem.

Xéhány nap válaítt el MindótBzfl s 
közeledő ezeptfembertól, amely nemesak 
az ősz kezdetet hanem a nyír, a p.he- 
nés vé?ét, a komoly és fokoíbtl munka 
megkezdését jelenti. Különösön vonat­
kozik ez az iskolákra.

A beiratások és a tanítás rendjét ille­
tőleg marad minden, ahogy volt, nem 
változnak a tantervűk sem es a tanítók 
a meglévő iskolakönyrek alapján tanít­
ják az elemi ismereteket.

Az iskolák falán a megosonkitatlan 
Magyarország térképe áll, a politikai 
t rképen az elszakított vármegyékkel, 
Baseóval, Kolozsvárral, Pozsonnyal, 
Kassával, Szabadkával, Tem-s/árra! és 
Araddal; a hegy 6s vízrajziakon a Tát­
rával, Faltával, Magurával, Czsnkkel, a 
Drávával, Szávávsl és Víggal és Sza­
mossal. Úgy, mintha semmi sem tör­
tént volna s mindaz, ami történt, any- 
nyira a történelmi Igazság ellenére való, 
hogy tarthatatlanságának belátása leg­
ádázabb ellenségeinknél is csak idő 
kérdése.

Az iskolákban tehát a megosonkittat- 
lan, négy folyam és hármas bére ölén 
eltarülő régi haza iránt Való lángoló 
szeretet és hűséget oltják be a gyer­
mekek leikébe aaok. akikre most és a 
közeljövőben valóban apostoli feladat 
vár, mert az igazi nemzetnevelés alap­
jait vetik meg.

Újdonságok

s- 
z- 
;k 
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Zsemlye —- jegyre.
Nincsen öröm űröm nélkül — 

s az uj gabonarendelet, amely 
hét és negyedkilós fejadagjával 
széles körben örvendeztette meg 
a sziveket, egyúttal gyászesetet 
közöl: Szeptember 1-jétől kezdve 
ismét fölsegiti a zsemlyét arra 
a magaslatra, amely ezt a fehér, 
ropogós és a mai megélhetési 
viszonyok között egvmagában is 
fejedelmi uzsonnát jelentő süte­
ményt megilleti. Lesz zsemlye, 
de nem póriért, hanem jegyért, 
jegyért, amely több mint a pénz, 
mert ebből azután kevés van, ha 
egyáltalában van, mert legtöbb­
ször bizony nincs, még annak 
sem, akinek egyébként lehetne.

Pünkösdi királyságának rövid 
ideig tartó dicsősége után tehát 
hamar megközelíthetetlenségbe 
vonult el ismét a zsemlye, amely 
bizonyos derűt mégis csak va­
rázsolt a sovány koszt és iha­
tatlan sör mellé s ha egyebet 
nem is, hát felidézte ikertest­
vére, a köméoymagos kifli régi 
és felejthetetlen emléket, amikor 
boldogság és mámor volt az 
öreg király arckepével ékesített 
torint és az emberek olyan szé­
pen tudtak éhezni és szenvedni, 
nogy a gazdagok néha-néha, 
egy-egy szomorú éjszakán szív­
ből kívánták a nyomorúságot.

A meghalt és feltámasztha- 
tatlannak tűnő világ egy futó 
mosolya volt a zsemlye, ame­
lyet most hirtelen elvon sze­
münk elől a szükség, mint el- 
sűlyeztette, eltemette az egész 
regi világot, amelyben köny és 
kacagás, minden, minden az élet­
ért volt.

SS'I“,,.. KALAPOK 
divatos formákban és színekben 
frank Edénél a megyeháza mellett.

,i * ■inuiwiigr

BKSStxmcnn urna

József főherceg levele 
egy debreceni volt 39-es vitézhez

A városi tanács száraz és rideg 
aktái közti is kicsillan nagynéha 
egy kis érdekesség. Ilyen volt a 
csütörtöki tanácsülésen József fő' 
hercegnek az a levele, amelyet Kása 
Ké.ioiy volt 39. gyalogezredben vi­
tézhez intézett. Kása Károly dera- 
kasan harcolt a nagy háborúban a 
József főherceg vezérlete alatt álló 
seregben, most pedig hogy a fegy­
verek zaja elült, visszatér ő is az 
élet prózai foglalkozásához. Hentes 
és mészáros iparra kért engedélyt 
a hatóságtól. Az engedély után 
2000 korona városi illetéket szabott 
ki a városi tanács. Ezt sokalta a 
szegény sorsra jutott Kása Károly 
és elpanaszolván beadványában, 
hogy püspökladányi kis házikója 
porig leégett, nincs semmi vagyona, 
kéri a városi illeték mérséklését. 
Hivatkozik arra is, hogy a nagy 
háborúban odaadőan harcolt a ha­
zájáért, amiért a hadvezére, József 
főherceg is megszerette őt. Bemu­
tatta a hatóságnak József főherceg 
levelét is, amit hozzá intézett. Ez 
a levél, amelyet dr. Tóth Emil ta­
nácsnok olvasott tel a tanácsülésen, 
következően hangzik;

Budapest, 1920. VIII. 17.
Vitéz fiam !
Levelét megkaptam! Épít­

kezéshez szükséges anyagom 
nincs, igy azt nem tudok adni, 
még ha volna is, a szállítási 
nehézségek akadályoznák meg 
azt. Ha pénzbeli segély meg­
teszi azt, igen szívesen kűl-

A tisztviselők drágas-igi 
segélyét felemelték.

Budapest, aug. 26. A hivatalos 
lap wai száma rendeletet közöl, 
amelynek értelmében a kormány a 
köztisztviselők havi 4C0 koronás 
drágaság! segélyét feleme'.te. A 
leiemelt drágasági segély 600—900 
koronáig terjed.

A Katonai Beszerzési Csoport 
elsőrendű pergetett akác virág me­
zét vásárolna nagyobb mmnylség- 
ben. Árajánlatokat fenti csoport 
irodájába.: írásban kérünk Péterfia- 
utcai laktanyában 1920. szeptem­
ber 10-ig. Felhívjuk tagjaink fi­
gyelmét, hogy raktárunkon Iső 
rendű Viktóra téli borsó tárolva, 
melyet f. évi szep'en.ber hó 15 lg 
korlátlan mennyiségben árusítunk, 
ezen időn túl fennmaradó mennyi­
séget a csapatok t észét e fogjuk 
k utalni.

A Vörös Kereszt tisztikara. 
Kornlóssy Dezső, mint a Vörös 
Kereszt koreinöke argusztus 27-en 
pénteken, d.lután 5 órára össze­
hívta ülésre a válasz insnyt a tiszti­
kar megálasztása végeit.

Tíz koronáért a legrosszabb 
nyakktrdőjit is újjá alakítják: 
özv. Tóih Kálmánná és Tsa, Pé 
terlia 53. 

yíutwjén hegesztés, VÉRTESY testvérei« !
Beimen. Hatvaii-u. 53.

Golyós csapágyak. Gazdasági gépalkatrészek nagy raksára.

dök amennyit a lehetőség meg­
enged. írja meg nekem, hogy 
így segítve volna-e baján és 
mennyi kell ? Talán egy bi- 
zonvos fokig ki tudom segí­
teni.

Sokszor gondolok az én 
szeretett vitézeimre, kik a ha­
zaszeretet és hazafiság legön­
zetlenebb hősei, legékesebb 
példái voltak és a magyar 
nevet a történelemben örökre 
emlékezetessé tették. Bármily 
balsors érte hazánkat, mégis 
szent a meggyőrődésem, hogy 
az Isten igazságot fog még 
tenni! Csak maradjanak volt 
vitézeim a polgári életben is 
dicső múltjukhoz méltó haza­
fiak, akkor feltámad még sze­
retett hazánk és boldogabb 
jövőnek néz elébe népe, mely­
hez egész telkemmel ragasz­
kodom.
Ha találkozik volt 39 eseim 
valamelyikével, úgy mondja 
meg neki, hogy igaz szívből 
üdvözlöm s nem fogom soha 
feledni őket.

Minden jót, az Isten áldja 
meg vitéz fiam s nevelje kis 
családját oly derék hazafinak, 
mint amilyenek maguk vol­

tak.
Üdvözli volt hadvezére.

József fhg.
A városi tanács is méltányol a 

Kása Károly kérelmét és leszállí­
totta az iparengedélye után kive­
tett városi illetőket 500 koronára.

Két mii ió férj kerestetik. A 
párisi orzosi faku tás egyik tar á 
rának, Cirnot Paulnak tollából 
vezércikk jelent meg a következő 
címmel: Mivelhogy Franciaoiszág- 
ban két milliónyi többlet van 
asszonyokból, miért ne niportál- ■ 
junk ierjeket ? A professzor ki­
fejti, hogy a háború felbillentette 
azt az egyensúlyt, me y a férfiak 
es nők számarányában azelőtt meg 
volt. A statisztika szerint Kétmillió 
nőnek nem jut térj Franciaország­
ban, vagyis minden harmadik I- ny 
örök hajadonságra káriioztati.;. 
Carnot tud olyan államokat, min. 
Kanada, Kalifornia, Argentína, a 
hol meg a iéi liak vannak többség­
ben. Felveti tehát azt az ötletét, 
hogy ezekből az államokból kel­
lene importálni férjjelölteket, egy 
nemzetközi házasságközveittő iroda 
révén.

A ref. főginmásiunil, valamint 
a többi tanintézetekben haszn íandó 
tankönyvek megérkeztek Antalfy 
könyvkereskedesébe, Szentanna és 
Varga-utca sarok.

A Vörös Kereszt választmánya 
ma, péntekén d. u. 5 órakor *ar:ja 
a közgyűlés utáni első ülését a 
városháza kis termiben. A tago­
kat kér a korelnők, hogy pon o- 
san jeen.enek me -.

tt 3 színházi estén 
ödúsükért közö-

scsnbe •, 
B a disz-

i ont ; s: .re 
kát, a m^'y 
y érd’k'ődéi 

í ;i ma- 
szalon 

tarthat 
és Sve I

SCössönet. A ka on, I parancsnok; 
,Tes nevelési tiixctts^g-i és a Move Deb­
receni Spcr -E'vle * vez - őségé, a Mív. 
,E yetérti's* szinlitszó t.l--a ve'e'ő- 
síjének is sze eplő la hin ' it-stneve- 
lést alap javára 1 oder 
való odaadó közre rű 
netét fejezi ki.

Uj tá icis o'a Dcb ■ 
Szeptember 15-én, 
termében nyitják me ■ 
nővérek az úri társ’da 
szervereit tánciskolája 
iránt már előre is na 
nyilvánul városszert 
gyár és a legmode neb ? 
es baletíáncokat fo -ók 
Mint haljuk, a Dóc . 
leányiskolák növend 
több kü.ön koion v. - it . ui 
társaságoknak is több . in o >n 
fog fe áli itatni. Egy-egy kur u& ti 
hétig tart. A Fancsovit:; n 
akik a főváiosban a hi es 
zantini és Mészáros oársi .re 
tanár és Ny ri Enrlia pe-■ z 
baiettáncraesternötól . yertek a 
tökéletesebb kikép t I Is , uj 
szerű, ki való oktatást íogu 1. 
mindenféle táncoknak e s I 
Prótjabálo-on kívül tend.zc.c. 
táncestélyek is lesznek. Előjegyz 
sek és beiratások Battiijany u.c 
10 sz. a. d. e. 11 — 1 és d. u,
4—6 ig eifogad atualr.

Dr Halmágyi Béla orr- gége­
orvos rendeléséi kizárólag orr 
took- és gége-betegek részére 
megke; <1 e. Rendet dé után 3—5 ig, 
Piac utca 58. sz. alatt.

Vízvezetéket szakszerűen készi1 
és javít, Mátliéi János szerelő mes' 
tér, Daraboj'U. 54. Fürdöbereode- 
zés raktáron.

M nekültek ügyeim b:! Fel­
hívom a Denreczenbea levő csa 
ládos menekültek közül azokat 
akiknek végleges lakásuk nincs 
27-én és 28-án, dé lőtt 8—1-i 
hivatalomban jelen kezni szive 
kedjeriek., Síéküly Fet ic kire: 
dellségi he ye.tes veze ;

goros hortó
Újak, jutányosán k :ca 1000—
1500 hektoliter m .--■/■■■ ben, esetleg 

kissebb téicl.-kben is.

F í S «3 K E K F ;£ í. 11
Budapest, VII. 10
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Ij Szabadalmazott 

hirdető 
táblákra

hirdetések feladása további Intéztedét

a „DEBREOtóENÍ ÜJ - 
kiadóhivatalában e. yk üőlhe

Begy napra 3 koronái

; mmiii mí®» 

i egy felvonásos vi.’jáié : — 
J rónáért kapható a kiadd. >rónáért kapható a kiadOi.i

T&jékos&wl
Mindazokat, akik a Debrecen] 

Újság részére közleményeket 
szántak, felkérjük, hogy kéz­
irataikat mindenkor legkésőbb 
délután két óráig szíveskedjenek 
a szerkesztőségbe beküldeni 
mert csupán azon közlemények 
jöhetnek a legközelebl i ztí m! a - 
amelyeket délután a 
megkapott a sz.erke ■.-esői',



közalkalmazottak
Beszerzési Csoportjának 

közleményei.
A pénzű,’yminisiter ur íltal ki 

ritn't kfd'i'f/tnényes textiláruk mi- 
í j »l 'bbi i i.iszthatási cédából 
’elhivtíik . z össze.* hivatalokat és 
intézetekéi, amelyeknek tagjai ked- 
v zményes eflításra bírnak ieény- 
j-osul «Aíior. hogy Latjaikról ké- 
«•zifseiiek két példányban kirnuta- 
tíst éspcd'g külön a 4 vagy több 
cp-TádtargaÍ bíró tagokról Az így 
» i- ész f< o kimutatások f. aug. hó 
28 (szcmbal'i deli 12 ’rálg okvet­
len beadardók : Cioportiroda, 
ff djr.in!, 13 sz.

Nyugdíjas igényjogosultak liszt­
könyveik l e .dér,rí mellett pénzügyi 
palota il. r.m, ti. sz. a. jelenthez- 
ztiiek. naponta 4 és 6 óra közt.

A család a gok számát i letőleg 
a kedvezményes ellátásra vonat­
kozó igazolvány adatai irány-

A í té$l3 ára
A városi tanács következőkben 

a városi tégla­
tégla és cserép

o. csertég'a, régi

I. o. csertégla, uj

át apltotta mep 
gyárban termeit 
árit:

Éter darab I.
miet 1000 K.

Ezer datab II, o. csertégla, régi 
méret, 800 K.

Ezer darab
mi r t 900 K.

Ezer da. ab
Ezer darab

1200 K.
Ezer rlarah görbe vastégla 700 K.
Ezer darab négyszög!! préselt 

tégla 20—20 cm. 2000 K.
kis

padlásíégla 900 K. 
egyenes vastégla

Ezer datcb
1200 K.

Ezer darab
15ü0 K.

Ezer darab
3000 K,

Négy köbméter
500 K.

A kiváltott tégla

kongó tégla

lapos fedélcserép

kopás fedélcserép

cserköbtégla

A kiváltott tégla és cserép- 
mennyijég 30 nap alatt elszállí­
tandó. Ez idő után naponkint és 
1000 darabonkint 1 korona fel bér 
fizetendő. Fedvlcserép csak 5000 
djtiblg adliató ki minden meg- 
szorítás nélkül. Nagyobb mennyi 
ségei csakis építtetőknek és val- 
lalkoz.iknok szabad ;>dni, akik az­
zal nem í'; c<. .iák és ismeretlen 
egyénektől jegosilott a házipénz­
tár egy olyan, a mérnöki hivatal 
által kiálliluil igazolványt köve- 
leini, amellyel igazolási nyer az 
a lény, hogy a cserép saját" hasz­
nálatra és nem újbóli eladásra 
szükséges.

Gazdaság
A gabonagyüjtés eddigi ered­

ménye közel 4000 vaggon. Az 
Áruforgalmi r.-1. a gabona Össze- 
gyűjtéséi a legnagyobb intenzitás- 
síi kezdte meg. A kivetés sok he. 
íven az c'ső gabonarendelet alap­
mű történt és a g3 d.iköxönőég 
* !hibliezé.5ének hiányában az átvé­
telt is minden akadály nélkül bo- 
nyolitotiák le, úgy hogy bár a g3. 
tionavéfel csak most kérdőd k a 
íd p.sll és vidéki malmokban 

már közel 2000 vaggon gabona 
van és ugyanennyi ‘van szállítás 
alatt.

A makói hagymatermés zár 
alá vétele. Ismeretes, hogy a köz­
éle meiébi minisztérium a makói 
liagymatermelőkkel megáll? podott, 
hogy az előnyös szállítás és érté­
kesítés céljából zár alá veszi az 
idei hagy matermést. A fokhagymát 
kb 6 50 K, a vöröshagymát pedig 
2 50—3 koronával kilónk nt. Azon­
ban a konnány intézkedése, késett. 
A makói termelők nevében most 
Petrovich György polgármester és 
Vertäu Endre főjegyző eljártak a 
közélelmezési miniszternél és kér­
ték, hogy sürgősen és az érdekel­
tek meghallgatásával intézkedjék, 
miután a késedelem különösen a 
kistermelők érdekelt veszélyezteti 
és csak a vöröshagyma-‘ermés 
2500 vaggon körül jár és 5Q—60 
mí'liís értéket képvisel.

Ecet, só és gyufa 
kapható biok nélkül 

félegyházy 3ános cégnél.
vastag lei rakat 

üvegeket
bármilyen darabokban magas áron visz

SIPKOVITS Sörgyár, SZIV-U. 14.
Értesítjük a nagyérd mü közönséget, hogy

Balmazújvároson
a ..Hangya“ nagyvendéglő 

szeptember 1-én 

megnyillik ’
Állandóan hideg és meleg ételek, első­
rendű italok lesznek k szolgálva, valamint 
Sz állodai vendég—zoba is rendelkezésre 
áll. Szíves pártfogást kér az

IGAZGATÓSÁG.

Tanolót és kifuíá fiút
Debrecen sz. kir. város 
hatósági üzlete. Vár-u. 1.

Knotty Kovácsáé
Kossuih-utca 45.

éí voiiú ishiáj^ii 
a btúratkoz' s délelőtt
S—12-ig, déiutbn S-tó!
6-ig eezkörölto'nek.

KözaikaSmazottak, 
manEkültGk, 
rokkantak
külön . rengedni.n ben részesül­
nek nálunk eszközölt bevásár­
lásaiknál. OO 00 00

Vászon, zafír, karton, fejkendők, 
valamint kész áruk nagy raktára. 
fflARADÉK ÁRUHÁZ 

CSAPÓ UTCA 28. SZÁM

SZitlVA VASAS!
B.sziercd magvavíló, lekvár 
f éshez alkalmas esetne c 
>zi va minden men yiségben 
kapható oo oo ’ oo

Vegyes gyümólcsiz 
ki ünő minőségben, kereskedők 
részére oo oo oo

Rákóczy-uka 13. sz. alatt.

Leveled*
40 éves

iparos nőül v nne 28—30 
éves özv. nőt, kinek szoba, 
konyha berendezése van, 
ki pusztára jönne. Levelet 
,Jó férj“ jeligére. 8500

Áfádat.
Górékat 

hizlalóval vagy azok nél­
kül ben lek Debtecenben 
vagy környékén f. évi 
szept, 1-től kezdődő egy 
évre, legmagasabb áron, 
Snóner János Debrecen, 
Telekf-utc • 81 42

Teriuásielbeni 
ellenszolgáltatásért ke­
resztyén uii család vidéki 
diáitokat ellátásra vállal, 
Simonffy-u, 2/b., II. em.

Városi kis bfisat 
elcserélnék pár holdas 
t.myával, cim a 1 (adóhiva­
talban. *

Zongora 
órakaí ad teljes ellátásért 
s Debrecenbe lejön vég­
zett zeneakadémiai nö­
vendék. Címe Böhrn Sári 
Budapest. Zeneakadémia. 
L s. t Fér nc-tór. 3644

Két
sertést hizlalásra felében 
e fogadok, dm a kiadóban.

3647
Bor 

nagyon finom literenként 
14 koronáért kapható,
Csapó-utca 81. 3655

u Egy
szoba, konyhából álió ut­
cai lakásomat elcserélném 
a város belterületén lévő 
2 szobással, cim a kiadó­
ban. 36/4

Bútorra a tarnak, 
asztalos műhelynek stb. 
alkalmas két nagy száraz 
helyiség azonnal kiadó. 
Ertekez'i' a nagyerdei 
íiiidő föd ászánál. 3669

Két
egyelem i hallgatónak szép 
nagy bu orozott szoba ki­
adó. Egyetemhez köze), 
" m a kiad 'bau. 3662

6 és 8
napos kis malacok állan­
dóan kaphatók, Cím a kl­
ed ban. 3879

Aranyé, r-oziiatöí 
briiliánsai, zálogcédulákat 
vesz, meghívásra házhoz 
is elmegy Steiner Mihály, 
Hatvan-utca 2. sz. udvar­
ban, I, emelet.

Felső 
kereskedelmit végzett, éret 
ségizett fiatal ember azon­
nali belépésre irodai alkal­
mazást keres. Cim a ki- 
adóhlva albsn. 3517

Nappali 
használatra bútorozott 
szobát keresek teljesen 
külön bejárattal, áraján­
latot a kiadóhivatalba ké­
rek „Mellék utcán* jeligére 
__________________ 3515 

Veszek 
zabot, hüvelyest, tojást 
baromfit, zsírt, sertést 
káposztát, _ mézet, bort’ 

és egyébtí 
- Ajánlatok

Dr. Heget»íisné 
gversr... 4 'tatházában 
Sísromíy ,toa2. sí.
MEGÉRKEZETT 
ínon gvapi‘1 svettsr, 
lot kötény, flu és lány 

inp, flaue', bar diet, vá­
szon és szövet ruhák. 
Baby cipő és harisnya, 
baby finom b rcnet 
fehér kabátka, keresz­
telő készlet, polyukótő, 
iámbó szövet sapkák, 

ílorhsriinyák,
Isitől« otpők nagy* 

választékban.
Megrende ésre hozott 
anyagból fiú és leány 
ruhát a legrövidebb idő 
alatt ízlésesen készít a 

Gvermelrdivitház

3zá lagt 
keresek családban pénzért 
vagy tanításért. Ajánlatok 
.Tanító* jeligén a kiadóba 
adandók 3682

Ize.
deák leányka vagy fiú tel­
jes ellátásra felvétetik. — 
özv. Herskovitsné, Fürdő­
utca 4. Margit fürdő te’eo

3101
Vincellért 

keresek 5ho d szöllőinhöz 
aki az összes munkákat 
családjával szakmánybán 
vállalja. Érdekh dök for­
duljanak délelőtti órákban 
a kiad 'hivatalban megt d- 
ha>o cin hez. 3677

Keresztény 
hivatom >knő több évi 
irodai gyakorl’ttal állást 
keres. 1,'zlctba is elmegy. 
— Szives megkereséseket 
.Szorgalmas“ jeligére a 
kiadóhivatalba kér. 3502

Politúrozáshoz 
értő munkás lányok vala­
mint egy 18 éves fiú 
állandó munkát kap a 
Blattner tükörgyárba, Szív 

tr.i 14.  3672
Találtatott

Bethlen u cán egy női 
pénztárca Ardorfernénévcn 
levő cédula van benne 
tulajdonossá átveheti Sár- 
közynél, Hatvan-utca 17. 
___________________3657

Kezdő 
kereskedelm 1 v'gzett jó 
irásu leányt hivatalnok­
nőnek felvesz a D breceni 
Mezőgazdasági Gépgyár 
’i. szYenvtiir áság. 3653

Keresek 
megvételre 5 öl hasáb 
vagy h sitolt tu kó tűz'« 
fát. Miklos-13, 3672

Fél fi 
szabósághoz ügyes varró- 
leány felvétetik. Csapó-u. 
23 szám.3665

Cipész 
segéd felvétetik Nadisbi 
László, Péterfia 61. 3656

Perfekt 
szakácsnő kerestetik úri 
házhoz szobalány mellé. 
Jelentkezés Piac-utca 70. 
I. emelet. 3648

TörváuyBzékl 
jegyző bútorozott szobát 
keres lehetőleg konyha 
használattal. Törvényszék 
I. cm. 59. 3483

diót, almát
élelmiszert,
Hibson 108 sz. szooa. 35

Csizmadia 
segéd, jó munkás, alja 
munkára felvétetik V.irgá. 
nól, Hcmok-u. 105. 3664

Egy 
csizmadia segédet fölve- 
szele Mesier'u 7- .3658

MoflÓUÖ
ÍS kézilány felvételik a 
Szülészeti Klinikán. 3852

Békebeli
kitűnő minőségű, olaj, öld 
színű, őszi-tava >zi női 
kosztüm el dó. Esetleges 
átigazíts díjtalan. Peterfit 
U’m 88., keresztépülct.

Eladó
k-H kotló-tyuk. Sséuhom i 
ut 16 (j

Bor »hord k 
eladók 130-tó. 400 lg — 
Nvlas-te.ep Tűm von- 
'«tö. 3651

1920 augusztus 21 
----............ ... .......

Gyeimtkkoc 1 
gvetmik ni -r 
csappal f1: '.ek 
»dó. Piac 75. II, 
balra.

om,
3642

Eladó
Blhari te! p, resztessy- 
utca 56. 'z 'rtri ház. 3580

Hálószobabntcr, 
v lágos várvánviapok sió. 
eladó, menekült. Relső fa­
sor, vagon», dm 43044. — 
________  3678

Kitűnő 
gyártmányú kevesethaiz- 
uált rövid ara eladó, 
Cim a kiadósm. 3640

Kötött
relyem kabát alig hasz­
nált fehérnemű, milic 
hozzávalóra! elsdő. Piac 
75. II. em. ha’ra. 3641

öt ven
kilogram szikkadt sós 
szalonna eladó. Bethlen- 
utca 36. szám alatt. 3675

Boroshordák 
jó karban levők eladó. 
Adorján, Pí c-utca 83.

3674
, . Egy

pár téli ódzni», ogy 
posztó nagykendő, 6 da- 
inaszk asztalkendő el­
adó. Cim a kiadóban. 
__________________ 3670

Eladó ház!
elköltözés végett, azon­
nal beköltözhető 4 szoba, 
konyha, mellékhelyiségek 
fizetési f altételek igen 
kodvnzők. Ugvanott meg­
tudható egy kitűnő ven­
déglő eladása házzal 
együtt. Cím a kiadóhiva­
talban. 3676

Eladó ~
Ogy szép iehór zománco­
zott leányszoba-berendö- 
zés. Hüvelves-utca 11, 
__________________ 3660

Eladó
egy bükk világos háló­
berendezés ét különböző 
használt bútoros. Zápolya 
utca 19. 3661

alig használt ebédlői sző­
nyeg eladó. Mtog tekint­
hető d. u. 2—5-ig. Cim 
a kiadóban. 3654

Egry 
sátor eladó. F3po«ta 
előtt. 3668

Eladó 
réziist, keresztvígó fű­
rész, ócska cimbalom^ 
kisebb-nagyobb asztal, 
bádogok. Vargekert, Déli 
eor 3. 3666

Tizenegy 
hektoliteres hordó eladó. 
Értekezhetil Basa, Ma- 
róthy Gjöegy-utc* 17.

3667
Eladó

7—9 II. P. Bolindor nyers 
olajniotnr, 30 oolos vas­
rámái Mayor cséplővel, 
teljes felszereléssel, üzem 
be megtekinthető. Cim » 
kiadóhivatalban. 3403

Tizinjt 
család ntih eladó, azon­
nal labet tőle pergetni. 
Értekezni lehet. Szabó 
Márton Kaba, Fó-ut 17. 
Szánt. 3645

Olcsón
eladó úri háztól szén 
politúros háló, berend • 
zés, »Mnyfcől női bross, 
térti nyakkendőtű, ing- 
gotnbok, férfi őszi felöl­
tők, óouka fotöjök. Cím a 
kiadóban. 3848

Madhazl-utoa.
utoa 12. sz. hál olidó. 
Értekezni ugyanott. 3639

ÍÜTíMjJAUk Wcíareogt^ ía «Debixmi Ufraa«" -lulAWouofl; THAftf QWu;"

Eladó
rgy szép, masszív két 
sülős asztalkonyha jut“- 
nyes áron, 'elköhözés 
miatt. Colonia-barak.
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